



# FACMA<sup>®</sup>

**SEPARATRICE DI SASSI - STONES SEPARATOR  
SÉPARATRICE DE PIERRES - SEPARADORA DE PIEDRAS**

Dati tecnici    Datos técnicos    Technical data    Données techniques		SP 1000	SP 2000	SP 5000
Lunghezza – Larghezza – Length – Longueur	mm	5.050	1.800	3.500
Altezza – Altura – Height - Hauteur	mm	3.000	4.200	5.500
Larghezza – Anchura – Width – Largeur	mm	1.250	1.600	2.000
Peso – Peso – Weight – Poids	Kg	700	800	2.000
Motore elettrico – Motor eléctrico – Electric motor – Moteur électrique	kW	3	3,5	9,0
Capacità lavorativa – Capacidad de trabajo – Working capacity    Capacité de travail	Kg/h	1.000	4.000	8.000
Numero dischi – Número discos – Disks number – Numéro disques	n°	2	4	10
Accessori inclusi – Accesorios incluidos – Included accessories – Accessoires inclus		Nastro trasportatore Cinta transportadora Conveyor belt Tapis convoyeur	Crivello rotativo Criba rotatoria Rotating sieve Sieve rotatif	